1. Haiinute oOnacTh 3HaYSHUH KBaAPaTHYHON QYHKIMU: Yy = —x? +4x—3.

D (-el] 2 (—el) 3 (~L1] 4 [Lde) 5 [-1:1]

3x+5y =16,
2x+3y=09.
DG:=5) )35 3HER) DG 5(E3))

2. Pemmmre cucreMy ypaBHEHHUIA: {

log,(x+3) =4,
3. Pemnre cucremy ypaBHeHuil:
x—y=4.

D(13;9) 2)(14;10)  3)(12;8)  4)(13;-9)  5)(16;-3)

47V =16,
x+y=4.
D@3 &0 HZ2)  HGD G

4. Pewre cucTeMy ypaBHEHHIA: {

5. st pysxrmn f(x) = 3% + 2" maiigure f/(1).

1) 3In3+2In2  2) In3+In2  3)2In3+3In2
4)3In3-2In2  5) In9—In4

6. Haitnure npoussoanyto Gynximu f(x) = 21Inx.

2
1) 2™ 2) 2x-Inx SR 2* 5)2x

7. Haiitute Touxy Muanmyma dynkmun: y = (x+8) - €* -8,
9 2) -8 3)-9 4)8 5)4

8. st yskumu y = 2cos (g — 2x> , Haiiure [ (g) .

1)? 2)2V3  3) —2vV3 4 V3 5 -3

1
9. BblunciuTe HHTETpa: / (x+2)*dx.
-5
1)23 2)-10 3)15 4)18 5)-15
10. 3anuimmTe B BUAE OOBIKHOBCHHOH IpOOU OCCKOHEUHYIO TIEPHOIMYECKYIO JIe-
caTH4Hy0 1pods 21,00(12).
1

1 1 1 1
) — 21— 32—  H12— 5 12—
) 825 ) 265 ) 21555 ) 1265 ) 12855

7
11. Haiinure npoussonnyto yukiuu: f(x) = 5sin (Sx — Z) .

4
4) —25cos (Sxfg) 5) —5cos (Sxfg)

D Zeos(55-2)  DSeos(se-T) 32508 (5 1)

12. Ykaxkute o6uwmii Bun neppoobpasuoit as Gynxumu: f(x) = 2.

2%
DF@E=;>+C 2 F@=2Ix+C  3)F(x)=2"+C
X 2

4) F(x) = %+C 5) F(x) = > +C

13. Haitnure obnacts onpenenenus ¢pyskunn: y = log, (x2 —4).
) (=o0 =2]U[2i +o0)  2) (mos =2)U(2540)  3) [2;420)
4 (=2:2)  5) (—oor+oo)

14. Jins pynximn f(x) = " Inx naiigure £(1).
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1)% )2 32 40  S)e

15. TlpencraBere OECKOHEYHYIO NECATHUHYIO Tepuoaudeckyio apoos 0,(03) B
BUjIe OOBIKHOBEHHOH JIPpOOH.

1 4 2 1 1
1) — 2) — 3) — 4) — 5) —
) 12 ) 29 ) 27 ) 33 ) 31
& _x*—14x
16. Haiimute mpomesxyTok, Ha KoTopoM QyHKIHS y = 7 BO3PacTaerT.
D) [Ti+e0)  2) (—ei=7]  3)[-7;7] 4 [-7:4e)
5) (=03 7]

17. Haiinure Touxy Munumyma dynkuun: y = 2x — In(x +4) 4 12.
1)-3,5 2)3.,5 3)35 4) -7 5)7

18. Vkaxure popmyiy n-ro wieHa nocienosarensHoctu: 3; 8; 13; 18; 23 ...
1yon—1 2)5n+3 3)dn-1 H2n+1 5)5n-2

3x—5y=23,

2x+3y=09.

neEn  2)6-1) 36— HE-6)  5)(1;-6)

19. Pemmte cucreMy ypaBHEHMI: {

20. Pemute cucremy HepaBeHCcTB: Not match begin/end

D[-22)  2) (25+e]  3)[23) 4 [-2i+o)  5)(22]
21. Haiinure 06nacTs 3Ha4eHUI KBAIPaTHIHON QyHKINU: Y = —x*+4x—3.

D (= 1] 2) (mos 1) 3) (=11 4) [1; +oo)

22. Jina dysxmp f(x) = 3* 4 2% maiimmre £/(1).

1) 3In3+2In2 2) In3+1n2 3) 2In3+31In2
4) 3In3 —21n2

23. Haiigure npoussonnyio pynkuun f(x) = 21nx.
2
2y ) 2x-lnx 3) = 4)2*
X

24. Haiigmre Touky MuauMyma dynxinu: y = (x4 8) - &* -3,
)9 2)—8 3)-9 4)8

25. Jlna gyskuum y = 208 (g — Zx) , Haifure [’ (g) .

1)? 2)2v3 3 —2v3 43

26. Haiinure npoussonnyio dysxmuu: f(x) = 5sin (5x — g) .
25 7T 7T T
1) ZCOS (SX_Z> 2) 5cos (SX_Z) 3) 25cos (SX—Z)

4) —25cos <5x7 %)

27. Haiinute 06macTs onpeneneHus Gyukiumn: y = log, (x2 —4).

1) (—oo; =2JU[2;+00)  2) (—o0; =2)U(2;5400)  3) [2;+o)
4) (-2:2)

28. ns pynkuun f(x) = € Inx naiinure £(1).

1)% )2 3)2  4d)e
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29. Haiizure IpoOMEXyTOK, Ha KOTOPOM (DYHKIMS Y = 7* 14x BO3paCTaeT.

D) [T34e0)  2) (=os =7 3)[-7;7]1  4) [-7;+o)

30. Haiimure Touky munumyma Gynkumu: y = 2x — In(x+4) + 12.
1)-3,5 2)3,5 3)35 4)—7
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